VARIANTE CENTRE - FRANCHI
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Avartages/inconvénients des variantes étudiées au niveau de la traversée de la Volse (Variante Centre)

Longueuwr de fouvrage = 250 mi

Profil bas au niveau de la valiée de la Voke pennettant de limiter les remblais

MENT DE LA VOISE

Salutlon 2 : Viaduc “lang"

Solution mixte : Viaduc "court® (viaduc puis remblal)

[tranchée couverte

- 4 s
Caractéristiques techniques créés en zone inondable : 2 vértfler aprés modélisation hydraullque (mise hors :::::;’ de Fouvrage ~ 400 ml solt 20 plles (4 tous les 20 metres Longueur de louvrage = environ 200 ml +remblals
dean de I'Infr et étude des ouvrages de
rétablisse ment et de stockage)
de terve trés fmp: i dans lo Mouvements de terre importants . yemblalement dans la traversée de
Relief de la Volse et powr le passage de la Limitation des mouvements de terre la Volse équivalent & la solution 1 -Tranchée couverte et déblalement

aprés franchissement de la RD18 équivalent A la salution 2 - Viaduc long

Hydrologle, Zones inondables / wnes humides

Surface de remblal en zone Inondable estimée 4 environ 3000 m? solt
9000 m* de volume (3 par =
zones humides et zones Inondables en conséquence

Volume retiré & la zone Inondable trés falble, de I'ordre de
300 m? = peu ou pas de compensation zanes humides et
zones Inondables & prévoir

Surface et volume de remblal en zone Inondable éguivalent & la solution|
1 - Tranchée couverte = compensation zones humides et zones
Inondables en conséquence

Cadre de vie

Passage entranchée couverte limitant Impact sonore sur les 5
habltations riveraines (eu-dit Le Vasseau)

—

5

Passage en viaduc long générant un Impact sonore mayen
sur le$ habltations au Sud de la RD 18 (lieu-dit Le Vasseau)

|habltations auSud de 1a RD 18 {lleu-dit Le Vasseau) car plus proche des

Passage en viaduc court générant un Impact sonore fort sur les

habitations que la solution viaduc long en termes d'altimétrie

Milieu Naturel

" Atteinte de fa ZNIEFF de type 2 "Vallées de la Volse et de lAunay”,
Impact sur le coteau de fa Volse en rive gauche Identhié comme
corridor écologlque potentlel & préserver,

7 Impact important sur les habitats d'Intérét communautaire
Identifiés,

" Impact fort sur les habitats et site de reproduction despaces
animales d'intérét (chiroptares, avifaune, amphiblens) = lisieres
linéalves, mares, fossés,

** Impact fort sur les continuités grande et petite faune,

" Fort Impact sur les continuités piscicoles.

? Préservation de la ZNIEFF de type 2 "Vallées de la Volse et
de FAunay’,

¥ impact sur le coteau de Ja Volse enrive gauche identifid
comme corridor dcologique potentlel & préserver,

” Impact limité sur les habltats o Intérét communautalre
Identifiés,

* profli n'Interférant pas avec les cheminements grande
faune,

* Impact limité sur les habltats et sites de reproduction
d'especes animales o Intérét (chiroptéres, avifaune,

lisieres linéalres,
mares, fossés,
* Malntien du substrat et garantle luminosité pour la faune
phclcole

" Atteinte modérée de la ZNIEFF de type 2 "Valkes de la Volse et de
I'Aunay”,

¥ Impact sur le coteau de la Volse en rive gauche identifié comme
corridor écologlque potentiel A préserver,

* Impact modéré & fort sur les habltats d'intérét communautalye
identiiés,

" Impact modéré & fort sur les habltats et site de reproduction
d'espéces animales d'intéret (chiroptéres, avitaune, amphiblens) =
lisieres forestieres, bolsements linéalres, mares, fossés,

? Impact modére a fort sur les continuités grande et petite faune,
" Impact modéré & fort sur les continuités pisclcoles.

Patrimoine ot loisirs

Rétablissement des chemins ruraw de la Digue et de la source assuré.

P pour les des
cheminemements rurawc

Rétablissement des chemins ruraux de |a Digue et de I source assuré.

impact fort dans la traversée de la valiée de la Volse (remblals

Paysage |impact fort dans la traversée de la Volse demandant une Impact fort dans la traversée de Ia vallée de la Volse {solution mixte
Importants) recherche solgnée dinsertion Viaduc / remblals)
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E: Impact favorable T
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Qrdre de grandeur du calt de réalisatlon des ourages d'art

| Solution 1 : Tranchée couverte = 15 M€
i Solution 2 . Viaduc long = 13,2 M€

Sofution 3 : Viaduc court = 6,6 ME
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